Указ Президента РБ от 03.07.2014 N УП-178
"О Фонде развития жилищного строительства Республики Башкортостан"

3 июля 2014 года N УП-178

УКА3

ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

О ФОНДЕ РАЗВИТИЯ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В целях создания условий для дальнейшего развития жилищного строительства в Республике Башкортостан постановляю:

- 1. Согласиться с предложением Государственного комитета Республики Башкортостан по строительству и архитектуре и Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан о создании некоммерческой организации Фонд развития жилищного строительства Республики Башкортостан (далее Фонд).
- 2. Установить, что учредителем Фонда от имени Республики Башкортостан является Государственный комитет Республики Башкортостан по строительству и архитектуре.
- 3. Государственному комитету Республики Башкортостан по строительству и архитектуре в недельный срок утвердить по согласованию с Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан Устав Фонда, предусмотрев в нем, что формирование высшего коллегиального органа управления Фонда и Попечительского совета Фонда осуществляется Президентом Республики Башкортостан.
 - 4. Государственному комитету Республики Башкортостан по строительству и архитектуре:

внести предложения по составам высшего коллегиального органа управления Фонда и Попечительского совета Фонда;

совместно с государственным унитарным предприятием "Фонд жилищного строительства Республики Башкортостан" внести предложения по реорганизации Фонда строительства социального жилья Республики Башкортостан;

совместно с Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан представить в Правительство Республики Башкортостан для внесения в Государственное Собрание - Курултай Республики Башкортостан проекты законов Республики Башкортостан по реализации пункта 15 части 2 статьи 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 23 июня 2014 года N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации").

- 5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Администрацию Президента Республики Башкортостан.
 - 6. Указ вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности Президента Республики Башкортостан Р.ХАМИТОВ

Уфа, Дом Республики 3 июля 2014 года N УП-178

